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Zápisnica zo zasadnutia  

Správnej rady Ústavu slovenskej literatúry SAV, v. v. i.,  

ktoré sa konalo videokonferenčne dňa 30. 3. 2023  

 

Prítomní členovia SR: Martin Braxatoris, Erika Brtáňová, Dana Hučková, Radoslav Passia, 

Ivana Taranenková 

 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Schválenie programu zasadnutia 

3. Schválenie návrhu rozpočtu ÚSlL SAV, v. v. i., na rok 2023  

4. Záver 

 

K bodu 1 

Riaditeľka ústavu a predsedníčka Správnej rady Ústavu slovenskej literatúry SAV, v. v. i. (ďalej 

len „SR“) I. Taranenková otvorila zasadnutie o 14:00 hod.  

 

K bodu 2 

I. Taranenková predložila SR návrh programu zasadnutia. Za zapisovateľa bol navrhnutý M. 

Braxatoris, za overovateľa R. Passia. Návrh bol jednomyseľne schválený. 

 

K bodu 3 

I. Taranenková oboznámila SR s návrhom rozpočtu ÚSlL SAV, v. v. i., na rok 2023 v podobe, 

v akej ho ústavu poskytla THS ÚSV SAV. Následne predložila SR na prerokovanie 

a schválenie rozpočet ako súčasť tabuľky „Očakávaná skutočnosť roku 2023“. Informovala, že 

tabuľka odráža len predbežné údaje, ktoré sa budú v priebehu roku 2023 aktualizovať. Reálne 

plánovanie výdavkov komplikuje absencia rozpočtu schváleného zakladateľom, postupné 

uvoľňovanie peňažných prostriedkov (vrátane prostriedkov z agentúry VEGA a i.), očakávaný 

nárast časti nákladov na chod ústavu ďalšie skutočnosti. Po schválení rozpočtu zakladateľa a 

špecifikácii relevantných údajov SR dodatočne schváli aktualizovaný rozpočet, podľa ktorého 

bude hospodáriť v roku 2023. 

 

Uznesenie č. 1 

SR schvaľuje návrh rozpočtu ÚSlL SAV, v. v. i., na rok 2023. 

Prebehlo hlasovanie s nasledujúcim výsledkom: za – 5, proti – 0, zdržal sa – 0. 

 

K bodu 4 

I. Taranenková ukončila zasadnutie SR o 14:15 hod. Nasledujúce zasadnutie sa uskutoční 

v priebehu 17. týždňa roku 2023. 

 

V Bratislave dňa 30. 3. 2023 

 

Zapísal: Martin Braxatoris                                                          

                                                                                         

Overil: Radoslav Passia                                                       Mgr. Ivana Taranenková, PhD. 

                                                                                        predsedníčka Správnej rady ÚSlL SAV 


